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ATOM EDUCAÇÃO E EDITORA S.A. 
Companhia Aberta 

CNPJ/MF nº 23.994.857/0001-70 
NIRE 35.300.487.737 

 
 ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2025 
 

 
Data, Hora e Local: Aos 10 dias do mês de fevereiro de 2025, às 16:00h, via 
teleconferência. 
 
Convocação e Presença: A convocação foi realizada nos termos do Estatuto Social da 
Companhia, tendo sido verificada a presença dos seguintes membros do Conselho de 
Administração: Ana Carolina Paifer, Pedro Henrique Valente, Renato Jenne Mimica e 
Lucas Santana Moura.   
 
Mesa: Sra. Ana Carolina Paifer – Presidente; e Sr. Danilo Rodrigo Cisotto – Secretário. 
 
Ordem do dia: Reuniram-se os membros do Conselho de Administração da Companhia 
para examinar, discutir e deliberar a respeito da ordem do dia, que consiste em apreciar:  
 

a) Análise das Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado em 
31 de dezembro de 2024;  

b) Destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 
2024;  

c) Fixação da data de Assembleia Geral Ordinária da Companhia para deliberar 
acerca dos itens “a” e “b” acima. 

d) A aprovação e ratificação de todos os atos praticados pela Diretoria da Companhia 
relacionados às matérias da presente ordem do dia. 

 
Deliberações: Dando início aos trabalhos e, após análise e discussão da matéria constante 
da Ordem do Dia, os Conselheiros presentes deliberaram, por unanimidade de votos e 
sem ressalvas: 
 

a) Aprovar o Relatório da Administração, as Demonstrações Financeiras, o Relatório 
dos Auditores Independentes e demais documentos relativos ao exercício social 
encerrado em 31 de dezembro de 2024, recomendando sua aprovação em 
Assembleia Geral Ordinária;  

 
b) Aprovar, ad referendum da Assembleia Geral Ordinária, a proposta da Diretoria 

de contabilização do resultado negativo apurado pela Companhia, no montante de 
R$ 1.322.135,34 (um milhão, trezentos e vinte e dois mil, cento e trinta e cinco 
reais e trinta e quatro centavos), para destinação para a conta de Prejuízos 
Acumulados, razão pela qual não haverá valores a serem destinados para a conta 
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de Reserva Legal, para distribuição de dividendos e tampouco percentual 
destinado à conta de Reserva para manutenção de capital de giro; e 

 
c) Definir posteriormente a data da realização da assembleia geral de acionistas para 

deliberar sobre as matérias objeto dos itens “a” e “b” acima. 
 

d) Por fim, realizaram a aprovação e ratificação de todos os atos praticados pela 
Diretoria da Companhia relacionados às matérias da presente ordem do dia. 

 
Encerramento e Lavratura: nada mais havendo a ser tratado, a palavra foi dada a quem 
dela quisesse fazer uso e, em razão da ausência de manifestações, o presidente declarou 
encerrados os trabalhos e suspensa a reunião pelo tempo necessário à lavratura desta ata, 
a qual, reaberta a sessão, foi lida, aprovada e por todos os presentes e assinada. 
 
 

Sorocaba, 10 de fevereiro de 2025 
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